

# Балтийская строительная неделя-2005

## BalticBuild

13–16 сентября 2005 г. в Санкт-Петербургском выставочном комплексе «Ленэкспо» состоялась одна из крупнейших международных строительных выставок Северо-Запада «Балтийская строительная неделя». Организаторы мероприятия – выставочные компании «Примэкспо» (Санкт-Петербург) и ITE Group Plc. (Великобритания) собрали более 700 компаний из 22 стран на площади около 17500 м<sup>2</sup>.

Экспозиция охватывала широкий спектр продукции и услуг в строительстве, позволяя посетителям получить объективную информацию о современных материалах, конструкциях, оборудовании для производства строительных материалов и машинах для ведения строительных работ. При этом следует отметить, что так же как и на выставке MosBuild, на BalticBuild постепенно происходит внедрение российских фирм. Если ранее в экспозиции были в основном зарубежные компании, то теперь российские производители материалов и услуг уверенно конкурировали с зарубежными коллегами.

ЗАО «Даймонд» из Нижнего Новгорода в 2002 г. впервые запустило производство оцинкованных строительных профилей для монтажа гипсокартонных перегородок. В спинках профилей предусмотрены специальные продольные гофры, которые обеспечивают большую жесткость конструкции. В настоящее время компания производит 10 основных типоразмеров профилей.

Архитектурные элементы из пенополистирола для внешней и внутренней отделки представила на своем стенде компания «ПетроПластСтрой». Производство изделий из ППС компания открыла летом 2005 г., для чего установлено корейское оборудование. Для армирования и декорирования элементов используются клеевой состав фирмы Henkel и специальные шелочестойкие стеклосетки.

Современные проблемы городского строительства находят отражение в экспозиции выставки. Последние годы застройка центральной части крупных городов ведется в основном за счет сноса уже существующих зданий. Снос кирпичных, бетонных и железобетонных строений влечет за собой ряд проблем, связанных с утилизацией строительных конструкций. Холдинг «Ассоциация по сносу зданий» был образован в 2003 г. и специализируется на комплексной подготовке строительных площадок. Одно из направлений работы ассоциации – переработка строительных отходов, которая осуществляется на мобильном дробильно-сортировочном комплексе Nordberg LT 105. Получаемый вторичный щебень и металлолом в дальнейшем реализуются. Щебень соответствует по зерновому составу требованиям ГОСТ 25607–94 для смесей с непрерывной гранулометрией С7, С8 и имеет сертификаты соответствия.

Проблемы производства и применения ячеистого бетона также нашли отражение в тематике выставки. ООО «Авангард» из Воронежа представило оборудование для резки пенобетона ленточными пилами. Компания имеет большой опыт по созданию ленточно-пильного оборудования для древесины, пластиковых труб и др. Оборудование для резки пенобетона позволяет получить блоки с максимальными размерами 3000×1650×600 мм.

«Балтийская строительная неделя» включала также широкую деловую программу. Состоялся первый съезд строителей Северо-Запада России, посвященный анализу состояния и перспектив развития строительного комплекса региона.

По традиции международная конференция Baltmix «Сухие строительные смеси для XXI века: технологии и бизнес» была организована совместно компаниями «Примэкспо», ITE Group Plc. и Союзом производителей сухих строительных смесей. На мероприятии обсуждались основные технологические, технические и научные аспекты в области производства ССС. Большое внимание в работе конференции было уделено маркетинговым проблемам в этой области: продвижению продуктов на рынке, обострению конкурентной борьбы, анализу дистрибуции товарных марок и др.

Следует отметить, что тематика «Балтийской строительной недели» расширяется. Следуя потребностям рынка, впервые введен новый раздел – «Дорожно-строительная, коммунальная и подъемно-транспортная техника» (СопМас). Фестиваль «Архитектура и дизайн» впервые собрал на едином выставочном стенде архитекторов и дизайнеров архитектурные, реставрационные и дизайнерские мастерские. Комплекс всех этих мероприятий привлек большое число посетителей из различных регионов России и зарубежья, что способствовало эффективному обмену опытом и передовыми идеями в строительстве.



Компания «Даймонд» впервые в экспозиции выставки «Балтийская строительная неделя» представила профили собственного производства для монтажа гипсокартонных систем



Технологические возможности резательной линии пенополистирола компании «ПетроПластСтрой» позволяют выпускать архитектурные элементы сложной формы



Батарея тепловых пушек готова создать комфортную температуру в любом помещении